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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента із фахового 

вибіркового переліку 

Семестр 1 (перший) 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 

4 кредити / 120 годин 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Сучасні тенденції та закономірності  перевірки реплік політиків та 

громадських діячів на точність і правдивість. Це сучасний інструмент 

журналістських розслідувань, який має унікальний концепт, технічні 

особливості і спрямований на викриття популізму, маніпуляцій, 

недостовірних фактів у риториці спікерів різного рівня, публікаціях 

засобів масової інформації. 

 

розвитку громадських організацій, особливості інформаційно-

комунікаційних стратегій, комунікаційні інструменти та механізми. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Навчальна дисципліна є унікальною науково-прикладною 

основою сукупності знань та вмінь, що є важливими для фахівців в 

авіакосмічній галузі комунікативної діяльності в сучасному світі. 

Дисципліна є теоретичною основою комунікативної діяльності, що 

спирається на знання філософії, соціології, політології, психології та 

міжнародного права й взаємовідносин, відображає багатство 

міждисциплінарних зв’язків. Вивчення теоретичних основ дисципліни 

«Фактчекінгові технології в авіакосмічній галузі» в структурі 

підготовки журналістів дає можливість майбутнім спеціалістам 

розшири світосприйняття професії, познайомитися з новими 

практиками роботи в комунікативній сфері авіакосмічної галузі.  

 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

– проводити аналітичні розробки проблем в авіакосмічній галузі, 

готувати аналітичні матеріали та довідки; 

– аналізувати процеси світової політики і глобальних проблем 

сучасності; 

– виявляти та аналізувати закономірності функціонування 

комунікаційних процесів в авіакосмічній галузі в суспільному, 

культурному та інформаційному контекстах; 

– аналізувати історичні процеси, події, факти в авіакосмічній 

галузі; 

– виховувати професійні якості, які б відповідали нормам 

журналістської етики та етикету для роботи в авіакосмічній 

галузі; 

– аналізувати результати соціологічних досліджень, моніторингу 

суспільно-політичного життя та психології суспільства, 

проводити контент-аналіз; 

– визначати комунікативну мету, визначати дискурс комунікації 

в авіакосмічній галузі; обирати тематику та лексику; 



– критично і стратегічно мислити, здійснювати комплексну 

оцінку як національної, так і міжнародної авіакосмічної галузі; 

 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

набуває наступних компетентностей: 

 здатність до формування обґрунтованих пропозицій щодо 

інформаційних кампаній в авіакосмічній галузі; 

 здатність застосовувати кумулятивні знання в інформаційно-

комунікаційній сфері; 

 здатність прогнозувати тенденції розвитку світових 

комунікаційних трендів з урахуванням кон’юнктурних змін та 

визначати пріоритети. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Фактчекінг та його роль в авіакосмічній галузі 

Основні поняття.  Роль фактчекінгу в сучасному суспільстві.  

Загальні характеристики фактчекінгу. Стилі та види міжнародних 

комунікацій. Зовнішньополітичний образ України та завдання 

фактчекінгу. Комунікативні процеси та новітні інформаційні 

технології в авіакосмічній галузі. Технології впливу на суспільну 

думку. Задачі комунікативних потоків. Статус інформаційного 

простору. Вимоги до новітніх інформаційних технологій. Комунікація 

у теорії прийняття рішень.  

Інформаційні конфлікти й комунікація 

Як протікають інформаційні конфлікти. Приклади інформаційних 

конфліктів. Інформаційна асиметрія та конфлікт.  Кібернетична 

злочинність і тероризм, інформаційні війни. Фейки та дезінформація в 

медіакомунікаціях в авіакосмічній галузі. Верифікація інформації в 

міжнародному просторі в умовах глобального інформаційного 

простору. Вплив інформаційних технологій на світову політику та 

безпеку. Журналістські розслідування в авіакосмічній галузі. 

Особливості комунікативного дискурсу в авіакосмічній галузі. 

Методи комунікативного аналізу Основні підходи до комунікативного 

аналізу. Контент-аналіз: визначення, критерії. Аналіз текстів 

політичних лідерів. Когнітивне картування й операційне кодування. 

Особливості проведення контент-аналізу в  соціальних мережах. 

Семантичний аналіз текстів політиків. Психологічний 

комунікативний портрет політика за результатами комунікативного 

аналізу. Особливості фактчекінгу в авіакосмічній галузі. Теорія м’якої 

сили. Асиметрія міжнародного інформаційного обміну. Теорія 

переговорів, медіація у міжнародних комунікаціях. Переговори з 

терористами: історичний досвід та сучасні приклади. Примусова 

дипломатія: санкційний вплив. Комунікація в умовах збройних 

конфліктів: теорії та реальність. Вплив розвідки на медіакомунікації. 

Гібридні війни та маніпуляції у інформаційному міжнародному 

просторі.  Політична культура й фактчекінг. Культурні особливості у 

суспільствах. Вплив інтернаціоналізації й глобалізації на суспільство. 

Приклади культурних відмінностей. Особливості взаємодії культур. 

Масовий і незапланований вплив творів, фільмів та інших виробів 

мистецтва. Основні аспекти перекладу та адаптації інформації для 

аудиторії. Специфіка підбору лексики. Hate Speech – лексика, якої 

варто уникати. Сучасні мультимедійні платформи та їх культурний 

плив. 

Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Методи навчання: бізнес-кейси, навчальні дискусії, ділові ігри, 

мозкова атака, підготовка есе. 

Форми навчання: денна  



Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на першому (бакалаврському) 

рівні вищої освіти. 

Пореквізити Знання щодо фактчекінгових комунікаційних стратегій можуть бути 

використані при написанні кваліфікаційної роботи. 
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